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BATTERY (R) MSV 500 2B 500Avy

MSV 500 - GaTapes ¢ 60MbLWMM CPOKOM Cryx0Obl - A0 15 neT. Kak n
6atapen gpyrux cepuin CSB oHa Heobenyxnsaemas (AGM-TexHonorus),
repMeTusMpoBaHHasi, Oe3onacHasi B 3KchfyaTtaumu, UMEeT HU3KUN
YPOBEHb CamMopa3psiia, BbICOKOHaAexHasi. Mcnonb3yeTca B KayecTBe
pes3epBHOro NUTaHWs NPOMbILLIEHHOro 0b6opyaoBaHNs, Ha obbekTax
} Cneuundukauma 3HepreTuku, B cucTeMax TenekoMMyHUKaLmm.
Kon-Bo anemeHTOB B 6roke 1
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 2
EmMKoCTb 500 A4 npu 10-4acoeom paspsige go U, - 1.80 B/3n npun 25 °C
Bec 32.2 kr
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 3000A (5 cek)
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 0.40 MOm MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp paspsa: ot -20°C go +50°C
sapsp: ot -20°C no +40°C Tijv
xpaHeHue: ot -20°C go +40°C
P A CcERTY
HomuHanbHas pa6ouas Temnepatypa 25°C . '3004?0%21117
0
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadpduumeHT: £3.3 mB/°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 150.0 A (npwv 3apsige NOCTOSIHHBIM TOKOM),
B pexume NocTosiHHoro noasapsaa ., He orpaHuyeH m
HanpsokeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.35 B/3n.; temn. koadduumneHT: £3.3 mB/°C Né,SUoM 1:41%.001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BriBoabl L-Tvna unu BHyTpeHHWI, nog 6ont
MaTtepuan Kopnyca ABS (akpuno-bytagmeH-cTupon)

*Mepen nucnonb3oBaHuem Gatapeto HeobxoanMMo 3apsanTb. Mpu Goree BLICOKOW TEMMEpPaType OKPYKatoLLen Cpebl BPEMSs XpaHEHWs! COKpaLLaeTcs.
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PA3PAO MNOCTOAHHBLIM TOKOM : A ( 25 °C)

S I L— 15MuH | 30MuH | 60MUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 732 512 329 194 143 116 96.7 82.8 64.9 52.7
1.67B 664 494 326 191 140 114 96.5 82.6 64.6 522
1.70B 639 478 321 189 139 113 o5.8 82.1 64.3 51.8
1.75B 577 460 310 186 136 111 94.5 81.2 63.9 51.2
1.80B 512 427 295 177 132 109 91.7 791 62.6 50.0
1.83B 442 382 268 163 125 102 88.4 75.9 59.6 47.2

PA3PAL NOCTOAHHOW MOLWHOCTbIO : BT/BJIOK ( 25 °C)

UdT o pnma 15MuH | 30MuH | 60MUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1223 894 588 367 274 213 180 156 125 102
1.67B 1149 870 581 364 272 210 178 154 124 101
1.70B 1118 850 575 361 270 209 177 154 123 100
1.75B 1038 810 561 352 267 202 176 153 122 29.2
1.80B 2943 774 531 348 263 198 173 150 120 o8.2
1.83B 834 699 496 327 248 191 170 147 117 95.9
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Xapakmepucmuku 3apsida
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ok sapspa (CA) Bpems paspsaga
3apsd Pa3psio
Hanpsbxenue sapsina(B/on) . Tok paspspga (A) KoHeuHoe Hanpsbkenue (B/3n)
MpuMeHeHne MakcumanbHbIA 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pe";’:’;';ﬂiee“"oe 53::‘::3; Tok sapapna 0.15C > A = 0.05C 1.80
0.20C>A=0.15C 1.75
ByhepHbii 25°C 2.23 2.21-2.25 0.3C 0.40C>A=0.20C 1.70
pexnm A>0.40C 1.60
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